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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor kap végre tisztességes szakrendelői és kórházi 
körülményeket a magyar ember az életen át fizetett társadalombiztosítási járulékért 
cserébe?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A kőbányai Bajcsy-Zsilinszky kórházban az alábbi felirat tájékoztatja a betegeket:

„A várakozási idő sok esetben a 10-12 órát is elérheti, betegek vizsgálata nem érkezési sorrendben 
történik!”

A mondat első fele az, ami egyszerre érdekes, borzalmas és megdöbbentő. Félnapi várakozás olyan 
betegeknek, akiket mentő vitt be.  S ha nem is mentő vitte, „csak” családtag, akkor is olyan 
emberekről beszélünk, akik rosszul vannak, akiket valamilyen kisebb (?) baleset ért.

Abban biztos vagyok, hogy ez nem a Bajcsy kórház belső szervezési hibája, hiszen ugyanezek az 
állapotok uralkodnak a SOTE sürgősségi osztályán is, ahová anginás görcs okozta rosszulléttel 
bevitt páciens is 10 órát várakozott egy törött, műanyag széken, mire egyáltalán ránézett valaki.

Miniszter úr, ennyi várakozás alatt a betegek állapota nagy eséllyel súlyosbodhat, és az ellátás 
nélküli várakozásnak tragédia is lehet a vége. Emberhez nem méltó körülmények ezek, amiket a 
kormánynak orvosolnia kell.

Tisztelt Miniszter Úr!

• Mikor kezd végre a kormány azzal foglalkozni, hogy a magyar betegek megfelelő, európai 
színvonalú ellátásban részesüljenek?

• Mikor tesz végre a kormány valamit annak érdekében, hogy a kórházi személyzet olyan 
bért kapjon, amiért érdemes magyar kórházakban dolgozni, és nem lesz ordító 



létszámhiány?
• Mikor kap végre tisztességes szakrendelői és kórházi körülményeket a magyar ember az 

életen át fizetett társadalombiztosítási járulékért cserébe?
 

Várom megtisztelő válaszát.

 

Tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció
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